Члены жюри VII Всероссийского детского фестиваля-конкурса 

«Музыкальная шкатулка»

Номинация «Фортепиано», «Фортепианный ансамбль»:

Мария Смердова (г.Москва) Президент Благотворительного фонда поддержки молодых талантов «Волшебство звука», Президент Международного проекта «Великие имена искусства», Почетный профессор Академии музыки в Нанъянге (Китай), лауреат международных конкурсов, Член экспертной группы Международного Благотворительного Фонда Владимира Спивакова, Член центра ЮНЕСКО, обладатель Почетного Ордена Звезда Отечества.
Ирина Зимина (г.Нижний Тагил) директор, преподаватель специального фортепиано Нижнетагильского колледжа искусств. 


Наталия Голдобина (г.Екатеринбург) преподаватель отделения специального фортепиано Уральской специальной музыкальной школы (колледжа), лауреат премии Губернатора Свердловской области, лауреат премии «Лучший преподаватель в области музыкального искусства РФ».
Номинация «Оркестровые инструменты: струнные смычковые»,

 «Ансамбль оркестровых струнных инструментов»:

Мария Теплякова (г.Москва) преподаватель по классу альта Московской средней специальной музыкальной школы имени Гнесиных, лауреат международных конкурсов, солистка оркестра Московского Академического театра им.К.С.Станиславского и В.И.Немировича-Данченко.

Светлана Онучина (г. Екатеринбург) преподаватель Уральской специальной музыкальной школы (колледжа), доцент Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского, лауреат международных конкурсов, лауреат премии Министерства культуры Свердловской области " За лучшую педагогическую работу".
Дмитрий Яковлев (г. Екатеринбург) солист Камерного оркестра       B-A-C-H, старший преподаватель по классу виолончели Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского, преподаватель Свердловского музыкального училища им. П. И. Чайковского, лауреат международных конкурсов.
Номинация «Оркестровые инструменты: духовые»

«Ансамбль оркестровых духовых инструментов»:

Сергей Журавель (г.Москва) – председатель жюри конкурса, преподаватель флейты Центральной музыкальной школы - Академии исполнительского искусства, лауреат международных конкурсов, Солист Национального филармонического оркестра России п/у В.Т.Спивакова, артист фирмы Wm.S.Haynes Co. Flute.

Александр Голованов (г.Екатеринбург) доцент кафедры оркестровых духовых и ударных инструментов Уральской государственной консерватории им.М.П.Мусоргского, преподаватель Уральской специальной музыкальной школы (колледжа), лауреат международных конкурсов.
Александр Свиридов (г.Нижний Тагил) председатель предметно-цикловой духовых и ударных инструментов Нижнетагильского колледжа искусств, лауреат всероссийских и международных конкурсов.
Номинация «Народные инструменты»

«Ансамбль народных инструментов»:

Иосиф Пуриц (г.Москва) лауреат международных и всероссийских конкурсов, магистр Королевской Академии музыки (Лондон), артист БиБиСи, вице- президент Благотворительного Фонда поддержки молодых талантов «Волшебство звука», преподаватель Российской академии музыки имени Гнесиных. 

Юрий Гаврилов (г.Екатеринбург) заслуженный артист России, профессор кафедры народных инструментов Уральской государственной консерватории им. М.П.Мусоргского.
Валентина Ольхова (г. Нижний Тагил) заведующая отделением народных инструментов Нижнетагильского колледжа искусств.
