МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ВЕРХНЕСАЛДИНСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ»
ул. Энгельса, д.47, г. Верхняя Салда, Свердловская область, 624760

телефон/факс: (34345) 5-37-91, e-mail: dshivs@yandex.ru
ОКПО 36411569, ОГРН 1026600784990        ИНН/КПП 6607003814/662301001        БИК  046577001
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
от 03.10.2019
Уважаемые коллеги!
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Верхнесалдинская детская школа искусств» приглашает вас принять участие в областном конкурсе обучающихся детских художественных школ и художественных отделений детских школ искусств по академическому рисунку и живописи «Мастерская натюрморта» который пройдет 23 октября 2019 года с 10.00 в Верхнесалдинской детской школе искусств.
Конкурс проводится в очной форме по двум номинациям: рисунок, живопись. 

Возрастные категории: младшая 13-14 лет, старшая 15-16 лет.
В рамках конкурса пройдет семинар-практикум для преподавателей. К участию в семинаре-практикуме приглашаются преподаватели художественных отделений ДХШ и ДШИ. Форма заявки на участие – Приложение 2 к Положению о конкурсе.

Основными задачами Конкурса являются: 

-
повышение уровня художественной подготовки обучающихся и качества преподавания академического рисунка и живописи в детских художественных школах и на художественных отделениях детских школ искусств;

- совершенствование навыков выполнения работ в условиях очного конкурса;

- сохранение и развитие традиций русской академической школы рисунка и живописи. 

Состав жюри конкурса: Жирова Светлана Федоровна, председатель жюри, заместитель директора по учебно – воспитательной работе МБУ ДО «ДХШ №1 им. П.П.Чистякова»,  г.Екатеринбург.
Старченко Елена Васильевна, заместитель директора по учебно-методической работе, заведующая отделением изобразительного искусства МБУ ДО "Черноисточинская ДШИ".
Орлова Людмила Николаевна, преподаватель Николо-Павловской ДШИ, член Общероссийского союза педагогов-художников.
Сроки и место проведения

Конкурс проводится 23 октября 2019 года с 10:00 до 14:00 (5 академических часов) в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Верхнесалдинская школа искусств» по адресу: г. Верхняя Салда, ул. Энгельса 47.

Заявка подается в формате word, а также в электронном виде 
на официальном бланке учреждения, заверенная печатью и подписью руководителя (приложение № 1 к Положению) на электронный адрес dshivs@yandex.ru, в теме письма указать: Заявка на конкурс «Мастерская натюрморта».
Организация питания участников конкурса и преподавателей: в школе на постоянной основе работает буфет (каб. № 111, с 11:00 до 18:00) – салаты, вторые блюда (порционно в контейнерах), выпечка, сок, чай.
Контактные телефоны:

Сурова Елена Борисовна, директор 8(34345) 537-91 

Бабкина Ольга Александровна, Калдина Светлана Витальевна, заместители директора по учебно-воспитательной работе, 8(34345) 509-52
